Riigi- ja Omavalitsusasutuste Töötajate Ametiühingute Liidu

Esindajate üldkoosoleku pöördumine

  Vabariigi Valitsuse poole

          Arvestades ametiühingute kui töötajate esindusorganisatsiooni erilist seisundit ühiskonnas ning tema rolli töötajate õiguste ja huvide kaitsel, 

          pidades oluliseks eesmärki aidata kõigiti kaasa sotsiaaldialoogi kui Euroopa sotsiaalmudeli lahutamatu elemendi edendamisele ja süvendamisele Eestis, samuti 

          lähtudes  vajadusest rakendada töö- ja sotsiaalpoliitikas kõrvalekaldumatult Euroopa Liidu üldtunnustatud põhimõtteid, pöördub Riigi- ja Omavalitsusasutuste Töötajate Ametiühingute Liidu Esindajate üldkoosolek Vabariigi Valitsuse poole üleskutsega:

luua ühinemisvabaduse teostamist ja ametiühinguõiguste kasutamist soodustav keskkond, sh tagada riigiteenistujatele streigiõigus kooskõlas Rahvusvahelise Tööorganisatsiooni üldtunnustatud põhimõtetega ning toetada ametiühingute ja tööandjate ühenduste tegevussuutlikkuse suurendamist;

käituda vastutustundliku tööandjana, kehtestada riigiteenistujatele konkurentsivõime-

line töötasu ja läbipaistev palgasüsteem ning olla eeskujuks kõigile tööandjatele sotsiaaldialoogi arendamisel;

pidada sisulisi läbirääkimisi töötajate ja tööandjate esindusorganisatsioonidega kõigis töö- ja sotsiaalelu probleemides, kaasa arvatud tulude maksustamise küsimustes;

lähtuda riigi eelarve- ja maksupoliitika kujundamisel põhimõttest, et riigi ülesanne on

luua kõigile ühiskonnaliikmetele võrdsed tingimused inimväärseks eluks ning kvaliteetsete avalike teenuste kättesaadavus, et õiglane ja põhjendatud on toetada madalapalgalisi, mitte aga neid, kelle sissetulekud kordades ületavad riigi keskmist;

Riigi- ja Omavalitsusasutuste Töötajate Ametiühingute Liidu Esindajate üldkoosolek  on veendunud, et Eestist saab õiglane ja arenemisvõimeline ühiskond vaid juhul, kui riik loobub poliitikast, mis püüab saavutada majandusedu töötajate sotsiaalse turvatunde arvel.
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